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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第23回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和３年３月７日（日）午後３時～午後３時25分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後３時） 

 

２ 知事挨拶 

新型コロナウイルスの感染者数は、世界で１億１千万人を超えました。依然とし

て感染が拡大しているところです。国内の感染者数は43万人を超えました。全国的

には新規感染者数の減少傾向が続いておりますが、首都圏１都３県では、病床使用

率が高い地域もあり、緊急事態宣言は３月21日まで再延長されたところです。 

県内では、１月下旬に福祉施設でのクラスターの発生なども見られましたが、２

月中旬以降は、新規感染者が確認されない日が多くなり、本日まで８日間連続でゼ

ロが続いているところです。県内の感染状況は落ち着いた状況となっております。

これも、県民の皆様、事業者の皆様の御努力、御尽力の賜と深く感謝申し上げます。 

コロナ対策の要となるワクチン接種につきましては、県内でも３月５日に医療従

事者への優先接種がスタートしました。今後、高齢者への接種も予定されており、

実施主体となる市町村や関係団体ともしっかりと連携・調整を図っていく必要があ

ります。 

一方、県内経済は新型コロナの影響から、消費を中心に経済活動が停滞しており、

飲食業をはじめ、宿泊、観光、交通事業等は危機的な状況にあります。同時に関連

する納入事業者等にも深刻な影響が及んでおります。こうした状況をしっかりと踏

まえ、感染防止対策と経済活動の両立を図っていかなければなりません。 

本日は、最近の発生状況等を確認し、注意・警戒レベルや各種キャンペーン事業

の見直しなどについて協議・決定したいと考えておりますので、皆さんよろしくお

願いいたします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 防災くらし安心部長及び医療統括監から、国内及び県内における新型コロナ

ウイルス感染症の発生状況等について報告した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 

（２）注意・警戒レベルを引き下げる場合の目安について（資料２） 

  ○ 防災くらし安心部長から、県独自の注意・警戒レベルを引き下げる場合の目

安について説明した。 
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  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、説明のとおり決定します。 

 

（３）注意・警戒レベルの引き下げについて（資料３） 

  ○ 防災くらし安心部長から、県独自の注意・警戒レベルの引き下げについて説

明した。 

  ○ 医療統括監から、レベル引き上げに係る医療専門家からの意見について報告

した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、説明のとおり、本日より「注意・警戒レベル」をレベル４からレ

ベル３へ引き下げることとします。 

なお、今後の感染状況に応じて、さらにレベルを引き下げる場合や、感染が

再拡大する場合になれば、レベルを引き上げる場合もありますので、県民の皆

様には、引き続き、感染防止対策に取り組んでいただくようお願いします。 

 

（４）県民及び事業者への取組み依頼について（資料４） 

  ○ 防災くらし安心部長から、県民及び事業者への取組み依頼について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、説明のとおり、県民の皆様に取組みをお願いすることといたしま

すので、市町村とも連携し、しっかりと周知してください。 

 

（５）GoTo Eatキャンペーン事業及び山形県プレミアム付きクーポン券の対応につい

て（資料５） 

  ○ 産業労働部長から、GoToEatキャンペーン事業及び山形県プレミアム付きク

ーポン券の対応について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、説明のとおり、GoToEatキャンペーン事業の食事券・ポイントと

山形県プレミアム付きクーポン券の今後の利用について３月８日から見直す

とともに、山形県プレミアム付きクーポン券の使用期限を６月30日まで延長い

たします。また、山形県プレミアム付きクーポン券の残部を配布し、購入・利

用の居住地制限を３月14日から見直すこととします。 

 

（６）県民泊まって元気キャンペーン等観光関係事業の対応について（資料６） 

  ○ 観光スポーツ文化部長から、県民泊まって元気キャンペーンなどの観光関係

事業について説明した。 
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  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、この案のとおり「県民泊まって元気キャンペーン」、「県民泊まっ

て応援キャンペーン」、「県民県内お出かけキャンペーン」及び「『バス・タク

旅』やまがた巡り事業」の利用については、販売及び利用期間を６月30日まで

延長することとします。 

 

（７）新型コロナワクチン接種への対応について（資料７） 

  ○ 健康福祉部長から、新型コロナワクチン接種への対応について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、実施主体であります市町村の意向を確認しながら、しっかりと対

応してください。 

 

（８）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

私から２点指示します。 

１点目ですが、本日、本県の注意・警戒レベルをレベル４からレベル３へ引き下

げました。改めて、県民の皆様に感染防止の取組みをお願いするとともに、GoToEat

キャンペーン事業等についてその内容を見直したところです。各部局においては、

本日決定した内容について、市町村や関係団体と連携し、県民の皆様や事業者の皆

様にしっかりと周知してください。 

２点目として、新型コロナのワクチン接種については、４月には、市町村におい

て高齢者への優先接種が始まりますが、政府からの供給量が一部のみとなります。

市町村の準備状況を確認し、意向を尊重したうえで、開始可能時期にあわせた配分

となるよう、市町村と十分に連携しながら、円滑な接種の実施に向けてしっかりと

取り組んでください。 

 

４ 閉 会（午後３時25分） 


